'n' UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awutbl kaptepa AUDI Allroad ApTukyn

: 02.0667

METAnnonponyKumﬂ Tun Ky3oBa: 4B; 4F MNoa BblNycKa: 2000 - 2006 OBuraTtens, KINM: 2,7; 4,2; 2,5d

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTATHbIN NNACTUKOBbLIV MbINBHUK.

2. CHATb NNaHKy KpenneHus NblfbHMKa.

3. Pa3pesatb nblfibHWK HOXXOBOYHbLIM MOMOTHOM BAOMb BHYTPEHHErO Kpas pebpa x&écTkocTu cnpasa u crnesa-
(A),(B),3aTem 6okOBbIE YaCTN YyCTAaHOBUTbL Ha CBOW MecTa.

4. B otBepcTua 6anku nepegHero MocTa yCTaHOBUTb PacrnopHble pe3bboBble BTYNKM NMPU MOMOLLM CreumnansHOro
nHcTpymeHTa -(C).

5. MNMepegHsas vacTb 3anThl KpenuTest Ha WwTaTtHble Mmecta 6ontamu M10x30 -(D).

6. 3agHas YacTb 3awuTbl kpenutcs 6onTamm M10x40 K yCTaHOBMEHHbLIM pacrnopHbIM BTynkam -(E).

7. BonTbl KpenneHus 3agHen YacTu 3alnTbl CryXaT Takke Ansa kpennernus 3awmutol KMMT.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans 9KchyaTaumMum B YCrOBUSX
npenycMOoTPEeHHbIX Npou3BoauTerniemM aBToMobunst. Mpy akcnnyaTauum OOMKHbI ObITb UCKMIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

FapaHTUiiHbIN CPOK akcnnyaTauum - 1 rop. CNUCOK OETANEN

Y | nvame [ atv. |

YCINNOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awTa yctaHoBrieHa Ha aBTOMOGWUIb, C HEe MOBPEXAEHHLIMU CUITOBLIMM 3IEMEHTaMK Ky30Ba M KOHCTPYKLMM n Bont M10x30 2

(aBTOMOGUIb, KOTOPbIi He y4acTBoBan B ATM); n BonT M10x40 2

OTCyTCTBYIOT MEXaHWUYECKME MOBPEXAEHIUS 3aLLMTLI, MONyYEHHbIE B pe3yrisTaTe Haeaaa Ha NpensTcTBue; -

CobnitofeHbl Bce TpeboBaHIst MIHCTPYKLMM M0 YCTAHOBKE 3aLUWThI; n LWait6a 10 4

OTCYTCTBYIOT MEXaHU4ECKIE NOBPEXEHNS NOPOLIKOBOTO NOKPLITHS. ) ) n Brynka pazkummas M10| 2

Mpon3BoaNTESb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a JTGOM YLIep6, MPUUYMHEHHbIN aBTOMOBUITIO, XW3HU 1 3M0POBLIO JTHAEN,

B Cllydae HapyLIeHUs YCIIOBUI YCTAHOBKM M 3KCTISlyaTaumm 3alumThl. [poMsBoaMTeNb BNpase BHOCUTL U3MEHEHUS B

KOHCTPYKLMIO 3aLLMTBI.
MomeHTbI 3aTSXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[Avametp pesbObi 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hwv 81.0 Hm




